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( Tärkeitä ohjeita jäsenille
Ensimmäiset askeleet uudella HomeLink-kotisivulla
⌂
Kirjaudu sisään ja vaihda halutessasi salasanasi
Siirry uudelle kotisivulle osoitteessa www.homelink.org. Klikkaa oikeassa yläreunassa Kirjaudu sisään-linkkiä. Kirjoita sama sähköpostiosoitteesi ja salasanasi, jota olet tähän asti käyttänyt HomeLinkin kotisivulla, ja kirjaudu sisään. Jos haluat vaihtaa salasanasi, klikkaa Unohtuiko salasana?-linkkiä. Syötä sähköpostiosoitteesi ja lähetä. Sähköpostiisi saapuu pian viesti, jossa sinua pyydetään luomaan uusi salasana (kahdeksan merkkiä). Kirjaudu sitten sisään. 
⌂
Päivitä ilmoitusta
· Napsauta nimeäsi sivun oikeassa yläkulmassa ja valitse avautuneesta pudotusvalikosta Listauksemme.
· Tarkenna sijaintisi: osoite ja sijainti kartassa. Tallenna ja jatka. 
· Napsauta Kotimme: laita ilmoitukselle huomiota herättävä otsikko (englanniksi) ja päivitä kuvaus. Tallenna ja jatka täydentämällä seuraavia osastoja: Ympäristö, Nähtävyydet ja Mieltymyksemme. 
· Nähdäksesi päivitetyn ilmoituksen napsauta Esikatselu. Palataksesi muutoksiin käytä selaimesi Takaisin-painiketta. 
· Lopuksi muista katsoa osasto Valokuvamme. Vaihda kuvat, jotka listauksessa eivät enää vaikuta hyviltä, ja lisää uusia kuvia näyttääksesi kotisi parhaat puolet. Huom. Valokuva-albumin muokkaussivulla saattavat kuvat näyttää venytetyiltä. Ole huoleti, listauksessasi ne ovat sopivan kokoiset. Sitä voit tarkistaa napsauttamalla Esikatselu-painiketta. 
· Kun 90 % ilmoituksesta on valmis, voit napsauttaa näkyviin ilmestynyttä Tallenna ja julkaise-painiketta. Näin helppoa se on!
⌂
Kuvaile perhettäsi
Tarkista ja täydennä tietoja, joita haluat jakaa. Lisää valokuva (esim. itsestäsi tai perheestäsi).
UUTTA! Nuorten vaihto HomeLink-verkostossa on hauska tapa tutustuttaa nuoret avartavaan matkailuun.
Tämä on nyt osa perhekuvaustasi. Kun se on aktivoitu, ilmoitukseesi ilmestyy uusi teemavälilehti.
⌂
Päivitä ”Päivämäärämme ja matkakohteemme” ja luo ”Hakuagentit”
Valitse enintään viisi erilaista päivämäärien ja matkakohteiden yhdistelmää, jotta muut jäsenet voisivat lähettää sinulle sopivimpia kodinvaihtotarjouksia. Luo hakuagentteja saadaksesi tietää, kun jokin uusi tai päivitetty ilmoitus vastaa matkatoiveitasi.
⌂
Tutustu ”Työpöytään” ja määritä kirjeenvaihtoa varten aikavyöhyke
Käytä henkilökohtaista työpöytää uusien viestien tarkistamiseen, ilmoituksesi täydentämiseen ja pääsyyn kodinvaihtoa koskeviin asiakirjoihin.
⌂
Aloita kotien haku ja lisää suosikit ”Toivelistalle”
Matkatoiveitasi vastaavien kotien ja harrastuksiltaan samankaltaisten kodinvaihtopartnerien löytäminen ei ole koskaan ollut yhtä helppoa kuin nyt! Kokeile uutta Yhteisten harrastusten ja ammattien hakua, niin löydät jäseniä, joilla ovat samankaltaiset harrastukset tai ammatti kuin sinulla.
⌂
Lähetä sähköpostia ja tutustu mahdollisiin kodinvaihtopartnereihin
Uudessa HomeLink-sähköpostijärjestelmässä kirjeenvaihto on järjestetty ”keskusteluina”, joiden avulla näet koko kirjeenvaihtohistorian itsesi ja toisen jäsenen välillä. Lisäksi kunkin keskustelun yläpuolella on valokuvia kummankin kodeista, mikä luo paremman kuvan tulevasta kodinvaihdosta.
⌂
Kun olette sopineet asioista, vahvista kodinvaihto uudella kodinvaihtosopimuksella
HomeLink-kodinvaihtosopimus on entistä paljon tehokkaampi! Uusi sopimus, jonka löydät sähköpostijärjestelmässä kätevästi jokaisen keskustelun yläpuolelta, on esitäytetty sinun ja kodinvaihtopartnerin ilmoitusten perustiedoilla. Sen lisäksi, että kodinvaihtosopimus antaa kirjallisen luvan oleskella toistensa kodeissa, se sulkee pois kaikki mahdolliset erimielisyydet, jotka liittyvät päivämääriin, vieraiden määrään ja kodinvaihdon logistiikkaan. Sopimuksesta on nyt tullut onnistuneen kodinvaihdon olennainen osa, joka vaikuttaa kaikkiin vaihtoihin: tehdyt kodinvaihdot tallentuvat automaattisesti vaihtohistoriaasi ja kartuttavat kodinvaihtojen yhteenlaskettua määrää ilmoituksessa. Sen perusteella saat jokaisen kodinvaihdon jälkeen arviointilomakkeen, ja sinä ja kodinvaihtopartnerisi voitte tehdä merkinnän toistenne vieraskirjaan.
